К сведению руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей, оказывающих работы или оказывающие услуги по изготовлению печатных предвыборных агитационных материалов!
В соответствии с пунктом 2 статьи 64 Избирательного кодекса Республики Татарстан организации, индивидуальные предприниматели, выполняющие работы или оказывающие услуги по изготовлению печатных агитационных материалов, обязаны обеспечить кандидатам равные условия оплаты изготовления этих материалов. 
 Сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг указанных организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией, соответствующим индивидуальным предпринимателем не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования решения о назначении выборов (не позднее 22 июля 2018 года) и в тот же срок представлены                                     в Избирательную комиссию муниципального образования г.Казани. Вместе                с указанными сведениями должны быть представлены также сведения, содержащие наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (фамилию, имя, отчество индивидуального предпринимателя, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства).
Адрес Избирательная комиссия муниципального образования г.Казани: г. Казань, ул. Миславского, д.8/1
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