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Отчет о состоянии коррупции и  реализации 

антикоррупционной политики в МКУ Префектура “Старый город” Исполнительного комитета г.Казани в 2014 году
В соответствии с Законом Республики Татарстан от 04.05.2006 №34-ЗРТ «О противодействии коррупции в Республики Татарстан» и в рамках реализации Комплексной антикоррупционной программы муниципального образования г.Казани на 2012 – 2014 годы в МКУ «Префектура “Старый город” Исполнительного комитета муниципального образования города Казани» (далее ‑ Префектура) в 2014 году проведены следующие мероприятия:

Штатная численность должностей муниципальной службы Префектуры на 01.01.2014 составляет 16 человек. В соответствии с постановлением Мэра г.Казани от 20.01.2010 №4 все должности муниципальной службы включены в перечень должностей, подверженных коррупционным рискам. 
Прием на работу в Префектуру осуществляется в полном соответствии с действующим законодательством, а для муниципальных служащих – в  соответствии со статьей 19 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 №50-ЗРТ, с соблюдением квалификационных требований, предусмотренных статьей 8 названного Кодекса. До поступления на работу все кандидаты на вакантные должности проходят в управлении кадровой политики Аппарата Исполнительного комитета г.Казани кадровый аудит, который определяет уровень развития профессионально-важных умений претендента. Вновь принимаемые сотрудники проходят стажировку по адаптивно-обучающей программе «Муниципальный служащий», которая знакомит их с правовыми аспектами антикоррупционного законодательства.
Постановлениями Мэра г.Казани утверждены Положение о представлении муниципальными служащими г.Казани сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими органов местного самоуправления г.Казани, и соблюдения муниципальными  служащими органов местного самоуправления г.Казани требований к служебному поведению.

В Префектуре приказом префекта территории определено должностное лицо кадровой службы, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Соответствующие дополнения по закреплению данных функций внесены в его должностную инструкцию.

Постановлением Мэра г.Казани от 24.02.2010 №48 (с учетом изменений и дополнений) утверждено Положение о порядке предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих г.Казани и членов их семей для размещения на официальном портале Мэрии Казани (www.kzn.ru). Данные сведения на всех муниципальных служащих управления за 2013 год размещены на субпортале Префектуры в разделе «Противодействие коррупции». 
При поступлении на работу граждане, претендующие на замещение должности муниципальной службы, представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, а также на супруга (супругу) и несовершеннолетних детей.
В соответствии с постановлением Исполнительного комитета г.Казани от 13.10.2011 №6374 «О проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Исполнительного комитета г.Казани» осуществляется антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов.  Все проекты нормативных правовых актов, подготовленных управлением, в обязательном порядке размещаются на официальном портале Мэрии г.Казани. В 2014 году нормативные правовые акты Префектурой не готовились.  
В связи с проведением 9 декабря 2014 года Международного дня борьбы с коррупцией должностными лицами управления, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, проведены совещания (профилактические беседы) с муниципальными служащими по вопросам соблюдения требований к служебному поведению, запретов и ограничений, предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе.  

В рамках исполнения Программы реализации антикоррупционной политики в г.Казани на 2012-2014 годы реализуются мероприятия по обеспечению эффективного расходования средств муниципального бюджета, гласности и прозрачности при размещении муниципального заказа г.Казани.
 В Исполнительном комитете г.Казани в целях повышения эффективности и прозрачности процесса муниципальных закупок функционирует электронная система «Электронный магазин».

 Договоры и муниципальные контракты, заключенные путем осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей, самостоятельно вносятся Префектурой в электронную систему «Электронный магазин» и после получения соответствующей отметки и предоставления необходимых документов в Департамент казначейства Министерства финансов Республики Татарстан производится оплата.

Информация об осуществлении закупки товара, работы или услуги размещается в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" на официальном сайте Российской Федерации zakupki.gov.ru. Основным конкурентным способом определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) является электронный аукцион.
Совершенствование кадровой работы в рамках антикоррупционных мероприятий включает проведение работ по профессиональной переподготовке, повышению квалификации, корпоративному обучению, а также оценке знаний и навыков сотрудников. В 2014 году продолжена работа по профессиональной подготовке муниципальных служащих.

Направление на обучение по программам дополнительного профессионального образования регулируется Положением о муниципальном заказе на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку муниципальных служащих г.Казани, а также ежегодно разрабатываемыми планами обучения, утверждаемыми распоряжениями Исполнительного комитета г.Казани. Кроме того, в рамках выполнения распоряжения Мэра г.Казани от 28.02.2014 №128ра муниципальными служащими разработаны индивидуальные планы профессионального развития на 2014-2016 годы, в которых предусмотрено отражение потребности в повышении профессионального уровня по определенному направлению (теме). 

Всего в 2014 году прошли:
- обучение по программам дополнительного профессионального образования 7 муниципальных служащих управления;

- стажировку на рабочем месте с использованием электронной адаптивной обучающей системы «Муниципальный служащий», а также оценку по его результатам – 2;

- приняли участие во внутрикорпоративных семинарах и тренингах – 3.

В соответствии с постановлением Мэра г.Казани от 14.03.2011 №71 в         2014 году проведено 6 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, претендующих на замещение данных должностей, путем направления запросов в Управление Федеральной налоговой службы России по Республике Татарстан и Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан. 

Проведено 6 проверок на подтверждение подлинности дипломов о высшем образовании, путем направления запросов в высшие учебные заведения. Нарушений не выявлено.

   В 2014 году кадровой службой Префектуры осуществлялся сбор, проверка достоверности и полноты сведений, предоставленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также муниципальными служащими и членами их семей. Направлялись запросы в Управление Федеральной налоговой службы России по Республике Татарстан для проверки сведений о доходах, в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан для проверки сведений об имуществе, осуществлены проверки через Центр обработки данных (ЕГРИП) и (ЕГРЮЛ) УФНС Российской Федерации на предмет участия в коммерческих организациях, соблюдения требований Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Осуществлялись запросы в высшие учебные заведения на предмет достоверности дипломов, полученных и представленных при трудоустройстве сотрудниками Префектуры.

Проведено 16 проверок возможных фактов осуждения к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности муниципальной службы, по приговору суда путем направления запросов в Информационный центр МВД по Республике Татарстан в отношении вновь принимаемых на муниципальную службу сотрудников и муниципальных служащих. Нарушений не выявлено.

В рамках реализации мероприятий Программы реализации антикоррупционной политики в г.Казани на 2012-2014 годы в соответствии с Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 №50-ЗРТ,  во исполнение постановления Мэра г.Казани от 23.01.2009 №16 «О порядке  проведения аттестации муниципальных служащих органов местного самоуправления и муниципального органа г.Казани» и постановления Исполнительного комитета г.Казани от 09.01.2014 №11 «О проведении аттестации муниципальных служащих Исполнительного комитета г.Казани в 2014 году» 26.02.2014 были организованы и проведены мероприятия по аттестации муниципальных служащих Префектуры.
Основной целью проведения аттестации являлось определение соответствия муниципального служащего занимаемой должности муниципальной службы на основе оценки его профессиональной деятельности. В процессе проведения аттестации особое внимание уделялось выявлению знаний муниципальными служащими требований Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ                            «О противодействии коррупции», ограничений и запретов, связанных                                с прохождением муниципальной службы и т.п. 
При оценке профессиональной деятельности муниципального служащего учитывались его соответствие квалификационным требованиям замещаемой должности муниципальной службы, результаты исполнения им должностных обязанностей, наличие профессиональных знаний и опыта, знание и соблюдение муниципальным служащим ограничений, отсутствие нарушений запретов, выполнение им требований к служебному поведению и обязательств, установленных законодательством о муниципальной службе.
За указанный период прошли аттестацию 7 муниципальных служащих Префектуры. Решением комиссии установлено, что 7 муниципальных служащих соответствуют замещаемой должности муниципальной службы.
В соответствии с распоряжением Мэра г.Казани от 25.03.2009 №97р (с учетом изменений) и постановлением Исполнительного комитета г.Казани от 13.04.2009 №2575 (с учетом изменений) в управлении организована деятельность комиссии по рассмотрению уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений. Приказом префекта территории утверждены: порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, форма соответствующего уведомления; положение о комиссии по рассмотрению уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений и ее состав.

В целях установления этических норм и правил служебного поведения муниципальных служащих для достойного выполнения ими своей профессиональной деятельности, а также содействия укреплению авторитета муниципальных служащих, доверия граждан к органам местного самоуправления и обеспечения единых норм поведения постановлением Мэра г.Казани от 01.03.2011 №56 утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих в органах местного самоуправления и муниципальном органе муниципального образования г.Казани (далее – Кодекс). При приёме на работу нового сотрудника данный Кодекс доводится до него под роспись.
Соблюдение муниципальным служащим положений Кодекса учитывается при проведении аттестаций, формировании кадрового резерва для выдвижения на вышестоящие должности, а также при наложении дисциплинарных взысканий.

Все муниципальные служащие Префектуры были ознакомлены с указанным документом. Положение об ответственности за нарушение Кодекса внесены в трудовые договора муниципальных служащих Префектуры и должностные инструкции. 
В должностных инструкциях и трудовых договорах с муниципальными служащими предусмотрены пункты об ограничениях и запретах, связанных с муниципальной службой, соблюдении требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и требований к служебному поведению, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков. Также до всех муниципальных служащих доведено постановление Мэра г.Казани от 27.02.2014 №76 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования города Казани на постоянной основе, и муниципальными служащими о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации». Проведено 8 профилактических бесед.
В соответствии с постановлением Исполнительного комитета г.Казани от 29.12.2012 №9831 «О работе с актами реагирования правоохранительных и контрольно-надзорных органов» с Порядком формирования и ведения реестра в управлении ведется реестр актов реагирования правоохранительных и контрольно-надзорных органов. Инфомация о поступивших актах реагирования и результатах их рассмотрения размещается на официальной странице Префектуры.
В Префектуре ведется постоянный учет обращений граждан и контроль организации работ по рассмотрению жалоб и предложений. Организована и работа по приему населения, установлены часы приема (еженедельно по вторникам с 14.00 до 18.00). Для удобства посетителей организована предварительная запись по телефону. Дополнительно организован прием граждан по вопросам ЖКХ (по средам).
Деятельность Префектуры по совершенствованию системы противодействия коррупции, устранению причин и условий ее порождающих, обеспечению законности в деятельности муниципальных служащих управления, защиты прав и законных интересов граждан и общества от угроз, связанных с коррупцией, будет и в дальнейшем являться одним из приоритетных направлений.  
__________
